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with(geometry) :
with(geom3d) :
plane(P,x+y+z=1,[x,y,z]) :
plane(Q,2*x+y+2*z=-3,[x,y,z]) :
plane(R,-x+z=-2,[x,y,z]) :
line(D,[P,Q]) :
_EnvXName :=x: _EnvYName :=y: _EnvZName :=z:
sphere(S,(x-1)"2+(y-1)"2+(z-3)~2=9,[x,y,z]) ;
intersection(D,P,Q) ;
ArePerpendicular(P,R) ;  ArePerpendicular(Q,R) ;
draw([P,Q,R ,D,S(color=red)]);




.F(2)=2 Iin;f(x)=Iir97x+ln(3—x)=2+ln(1):29
2 abhsidl 09 dlaio UL ¢ Iirrzlf(x)=lirrz17f(x)=f(2) : Ol Loy

. Iimf(x)—f (2)="mx+ln(3—x)—2
S X =2 X2 X —=2
Ul dog X 52 ot 517

Ly -2

X —2

P05 . t=3-X ga

Jim L= @) 12t n®) gy 10O, )
X2 X —2 to1t — t—1* 1-t
[FI@)=0] & Lo 2 sl (88 )l sle BlarilU alls f o3|
2 2
fim L)1 @) iy XN 72X 22 g (NXTZ2X
x —2* X —2 x —>2* X —2 x—2* X —2
fx)-f@2 .. X2 —2x . X
dim =222 — im 1+ = lim 1+ —— = |+o0]
X —>2* X —2 X —2" (X —2)\/X2—2X x —>2* /XZ_ZX

2 @il b oowl sde BlaaW abls ue f w3
O3l £/(2)=0 g2 sl (59 ,Lundl sl BlaeW &Ll f Ly -0

: adsleo 2 Lpdoadl sl ahaill (59 ,ludl (sde Gulow o Jusy 7
y =2 o y =f/(2(x -2)+f (2)
x <20 7 X <2

a>go ¢ sowl) gwlow was Jusy 7 03 . lim

x —2*

(f,@=0sf(@=2).(T,)

FOO=T@ .,

X —2 i
. 2 LJoodl sl @niidl (58 uodl (sle fsdeVl g
L) . x €2, 400 SJ .3

' 2_ ' _ _
f’(x):(x +\/x2—2x) =1+ (X —2x) =1+ 2 2 Pt
24/x % = 2x 24/x ? —2x Jx 2 —2x

o ]2, 400[ ol e ledad @l f 03]

=1 >0

Pl x e, 2] oS
o oy, B=x) 1 :2—x
f'(x)=(x +In(3-x)) =1+ - =1 3% "3 x >0

- ], 2] ol sle sl f 03]

x+y+z-1=10

(7):

2x+y+dz+5=10

2):

& =, 8__._:|)J| L-,._g).oj.“zs
P osds lou R sde @8 00l X szl jusiol) @usaell alull juses
f(x)=x+In(B-x) ; x<2

{f (X)=X +Vx?=2x ; x>2

lim £ (x) = lim x +In(3-x) = lim 3—t +In(t) = lim 3—t( -

X ——0

lim f (x) =[]

mj L -1
= L

X oot >+ o)y ¢ t=3-X G
limf (x) = lim x +vVx?=2x = lim x + /xz(l—gj s Luadg
X —>+00 X =+ X —>+0 X

= lim x

X —>+00

= lim X +X

X —>+00

lim f (x) = lim x +|x| f(l—xgj

lim f (x) =[+o0]

il

imf (x)=limx +Vx2=2x =2 : Lud -

x—2" x —2*




5]

y=2x-1
|
31
+? +
4
2
-3 -2 +] +? +3 +4
l l l l I l
F=i

[2,4+90] Jladl sde @il 008 g oS

Jiall o Bl g 03] . [2,+00] Jleall (sle lebad &ulsig alaio g Lua -l
3 =g ([2+0)=[ 92, lim g (x)] =[2.+e0] Jmall 20 [2,421]

. g™ o [240] o [2,+i>o[ o) -
X — y=g (x)?
Codass sy Y =0 (X) I Cuzy Y €240 9 X €[2,400] S
y=9"(x) x=9g(y)
& X =Yy +4y’-2y SRV

S X-y=yy'-2y

6

e S R e f alul ol Jga> guisiows diog

x —C0 o o
Fx) + e +
=0
F(x)
—00
sl 4

lim f (x)—(2x —=1)= lim x +vx*=2x —2x +1= lim Vx*-2x —x +1
(\/x2—2x )2—(x —1)2

X2—2X —=X%+2x +1

lim f (x)—(2x =1) = lim — lim
1

lim f (x)—(2x -1)= lim
1—2)+x -1

X —>+00 X —>+0 5
X
X

. t aidsleo ¢ +90leze ¢ Wilo Uylao Juss 7, w3
9X >0t >+0 At t=3-X gog 9 limf (x)=-0 1Ll
Iimf(x):lim +In(3—x): Intt) In_(t)xi_1

D X t §_1

t
L t=3-X <u> ¢ lim f(x)-x = lim In3-x) = lim In(t) =[+0] : Luads
asleall 95 puiimall adlsl ¢ —o0loz ¢ Lozl Leyd Juiy 7 w3
(07 ) adeodl (08 7 izl slii] .5
77 osizeind) GaslpWI Gacyall Esins
2dg.08Vl wls @bl (88 7, siziol) pwlow (b Esiais

X +In(3-x)
X

lim

X——00

1 lim

t—>+o0

lim1+

t—+o0

1+

X——00

Yy =x




f)=l<l=1+I(3-1)=

IN(3-1)=0=3-1=1a[1=2] :

: ols s

limu, =2

n—+o0

2 Ly ady i (0, )

)

o)

B el .99 @

y=9"(x) = (x-y)=y’-2y
= Xx?-2xy +y?=y?-2y
= X2 =2xy -2y
= x?=(2x -2)y
XZ
= T
g7 2,40 [2,+00]
x? ol (sJllg
X
2(x -1)

b oo bow @8yl (U,), .y @usadl adliuedl s .7

U, =1
{un+1=un+ln(3—un):f (u,) neN
L O0<uy <2 103 uy=1:WJ:in=0 J>l oo -
. O<u, <2 0l oy ® . neN S
. O<u,,, <2 Ol uss ®
2 03] £]0,2] Jsall sl b ayayly f Lyad
O<u, <2=f (0)<f (u,)<f (2)=0<In(2)<u,,;<2=0<u,, <2
vneN O<u, <2| : ol Jlg
—u,=In(3-u,) : L. neNSJ-o

: Ol Loug . U

n+1

Uy,,—U,=In(3-u,)>0 0l :0<u, <2=>-2<-u, <0=1<3-u, <3

cauli (U)o sl adliaedl UL aieg
- @, adlie (U, )0y WS+ 2 529l 894809 Wl (U, )0y o) -=>
. VneN : une]O,Z] = 1 lyadg
0.2]Jlxoll e alaio allsf =
. f &l saowe 0,2] :f (]0,2])=]In(2),2]<]0,2] =
| Laolpy aplaie adlie U,),y




